





स्वस्थ महिला सशक्त महिला की थीम पर महिला स्वास्थ्य शिविर संपन्न

अनिल कुशवाह, पुष्पांजली टुडे शिवपुरी। आयुष विभाग द्वारा महिला सशक्तिकरण के उद्देश्य से आयुषी स्वस्थ महिला सशक्त महिला की थीम पर आज गुरुवार को जिला आयुर्वेद चिकित्सालय परिसर पुरानी शिवपुरी में महिला स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया।

केम्प लगाकर की जा रही है मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना के अंतर्गत महिलाओं की ईकेवाईसी

अनिल कुशवाह, पुष्पांजली टुडे शिवपुरी। मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना में हितग्राहियों की ईकेवाईसी नगर परिषद पोहरी के वार्डों में केम्प लगाकर कर्मचारियों द्वारा महिलाओं की ईकेवाईसी की जा रही है।



कल्याण धाकड़ एवं लवकुश रावत की वीरिफाई की ड्यूटी नगर परिषद सीएमओ तेज सिंह यादव द्वारा ड्यूटी लगाई गई है।

सड़क बन गई परंतु पुल नहीं बना, आवागमन हो रहा बाधित, निरीक्षण करने पहुंचे विधायक

नहर पर पुल नहीं बनने तक विधायक की मांग पर अस्थाई पुल का होगा निर्माण

दैनिक पुष्पांजली टुडे गोहद। सन् 2016 में स्टेशन से राय की पाली होते हुए हरिख तक साडे 5 मीटर चौड़ी सीसी रोड का निर्माण कराया गया था।

दिण। जिस पर कार्यपालन यंत्री केके शर्मा ने विधायक को आश्वासन देते हुए कहा कि पुनः ठेका दिया जाकर पुल का निर्माण कराया जाएगा इस पुल के निर्माण से जस्तपुरा की दिन में कार्य शुरू करने का ठेकेदार को अल्टीमेटम दिया गया है। आवागमन की



एक-दो दिन में जल्द ही कार्य शुरू हो जाएगा। जिसके चलते गुरुवार को पीडब्ल्यूडी विभाग के द्वारा ठेकेदार को 3 दिन के अंदर कार्य शुरू करने के निर्देश नोटिस के माध्यम से दिए गए यदि 3 दिन में कार्य शुरू नहीं होता है तो दूसरे ठेकेदार को

ओर जाने वाले आम लोगों को लाभ होगा। नए पुल का कार्य शुरू नहीं होता तब तक अस्थाई पुल का होगा निर्माण- कार्यपालन यंत्री केके शर्मा के द्वारा बताया गया कि 2016 में हुए पुल के टेंडर पर ठेकेदार के द्वारा आज तक कार्य नहीं शुरू किया है जिसके लिए 3

जिले में मनाया गया 'आयुषी नारी शक्ति सम्मान समारोह'

परामर्श दिया गया एवं दवाईयां बांटी गई। इस दौरान महिलाओं के विशेष रूप से माहवारी में अनियमितता, खून की कमी, के लिए एवं प्राणायाम का प्रशिक्षण भी दिया गया। शिविर में मरीजों का निःशुल्क चिकित्सा परामर्श किया गया। इस दौरान



भर्मावस्था के दौरान होने वाली विशेष प्रकार की परेशानियों, किशोरावस्था में आने वाली अनेक प्रकार की समस्या दूर करने आने वाली महिलाओं एवं किशोरी बालिकाओं ने उनके लिए आवश्यक पोषण आहार की भी जानकारी प्राप्त की।

सरकार के अफसरों का रसूख पत्रकारों के साथ अन्याय कवरेज करने गए पत्रकार का थाना प्रभारी ने छीना मोबाइल

पुष्पांजली टुडे ब्यूरो रिपोर्टर सोनु श्रीवास्तव गुना। अभी स्वाभिमान दिव्यांग यात्रा में दिव्यांगों की मांगों पर शासन द्वारा उन्हें नजरअंदाज कर जो लापरवाही की जा रही है इसी बीच कवरेज करने गए पत्रकार के साथ थाना प्रभारी एवं वहां उपस्थित स्टाफ द्वारा अभद्रता की गई।

विश्व हिंदू परिषद दल के द्वारा झरगांव तेतलपारा में मनाया गया सनातनी नव वर्ष

संवाददाता हेमचंद नागेश गरियाबंद। जिला मैनपुर विकासखंड अंतर्गत ग्राम पंचायत झरगांव तेतलपारा में विश्व हिंदू परिषद दल के द्वारा भव्य रैली निकाल कर मनाया गया सनातनी नव वर्ष हिंदू नव वर्ष के दिन रिंतु की शुरुआत प्रतिपदा से शुरू होती है ये नई वर्ष के शुभारंभ का आदिकाल से चलते आ रही है इसी दिन को अंग्रेजी नव वर्ष के प्रति लोगों का उत्साह को पाश्चात्य सभ्यता की देन बताया जाता है।

सहकारिता एवं लोक सेवा प्रबंधन मंत्री डॉ भदौरिया आज भिंड आएंगे

दैनिक पुष्पांजली टुडे भिण्ड। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता मध्य प्रदेश सरकार में लोक सेवा प्रबंधन एवं सहकारिता मंत्री डॉ अरविंद सिंह भदौरिया अपने एक दिवसीय प्रवास पर 24 मार्च को भिंड आएंगे। स्थानीय कार्यक्रमों में शामिल होंगे। सहकारिता एवं लोक सेवा प्रबंधन मंत्री डॉ अरविंद सिंह भदौरिया भिंड सर्किट कार्यकर्ताओं से मुलाकात एवं स्थानीय कार्यक्रमों में शामिल होंगे।

खनियाधाना पुलिस की अवैध हथियारों के खिलाफ कार्यवाही पुलिस थाना खनियाधाना द्वारा एक 315 वोर का कट्टा मय एक जिन्दा राउण्ड जप्त कर आरोपी किया गिरफ्तार



खनियाधाना। पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री राजेश सिंह चंदेल द्वारा अवैध हथियारों के विरुद्ध कार्यवाही करने हेतु लगातार आदेशित किया जा रहा था, उक्त आदेश के पालन में अति. पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री प्रवीण कुमार भूरिया के निर्देशन में एस.डी.ओ.पी. पिछ्छरी श्री प्रशांत कुमार शर्मा के मार्गदर्शन में दिनांक 23.03.2023 को पुलिस थाना खनियाधाना पर जरिये मुखविर की सूचना प्राप्त हुई कि सिनावल खनियाधाना रोड सिनावल तिराहे पर एक सिंदीध व्यक्त जो कमर में कट्टा खुसा है कोई बादात करने की नियत से घूम रहा है। उक्त सूचना पर से दसव दी गई तो मुखविर द्वारा बताया हुये सदही को चेकर पकड़ा व तलाशी ली गई तो आरोपी के कब्जे से एक 315 वोर का कट्टा लोडेड हालात में मय एक जिन्दा राउण्ड के बरामद किया गया आरोपी के विरुद्ध थाना खनियाधाना के अपराध क्रमांक 152/2023 धारा 25/27 आर्मस एक्ट का कायम कर आरोपी को जेल भेजा गया। बरामद माल- एक 315 वोर का कट्टा मय जिन्दा राउण्ड के कीमती 3,000 रुपये उक्त कार्यवाही मे थाना प्रभारी थाना खनियाधाना निरी. सुरेश शर्मा, उनि रंगलाल मेर, आर. 621 बनवारी भित्ताला, आर 1073 अनूप कुमार की महत्वपूर्ण भूमिका रही।



झरगांव राजगोड ग्रुप सभापति श्री सत्यवान सिंह ने चैत्र नवरात्रि और गुड़ी पड़वा की दी देशवासियों को शुभकामनाएं

संवाददाता हेमचंद नागेश प्रदेशवासियों को चैत्र नवरात्रि, नव संवत्सर और गुड़ी पड़वा की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने इस अवसर पर सभी नागरिकों के लिए सुख-समृद्धि और खुशहाली की कामना की है श्री सत्यवान सिंह ने कहा है कि चैत्र माह के पहले दिन से हिन्दू नववर्ष और नया संवत्सर शुरू होता है। इस दिन से नौ दिनों तक चलने वाले शक्ति आराधना के पर्व नवरात्रि का भी शुभारंभ होता है। महाराष्ट्र में इस दिन गुड़ी पड़वा का त्यौहार मनाया जाएगा जाता है श्री सत्यवान सिंह ने कहा है कि छत्तीसगढ़ में मां शीतला, दत्तेश्वरी, महामाया, बमलेश्वरी, कंकाली, गंगा मैया, बिलईमाता, चंद्रहासिनी देवी तथा अन्य स्वरूपों में मां भगवती विराजमान हैं। चैत्र नवरात्रि के अवसर पर छत्तीसगढ़ में लोग भक्ति-भाव और उत्साह के साथ नौ दिनों तक देवी आराधना का पर्व मनाते हैं। श्री सत्यवान सिंह ने देवी भगवती से प्रार्थना की है कि उनका आशीष प्रदेशवासियों पर बना रहे











